EAANHNIKH AHMOKPATIA
MNANENIZTHMIO IQANNINQN

ZXOAH ENIZTHMQN YTEIAZ
TMHMA NOZHAEYTIKHZ

Nivakoag katata&énc vnoPnorotitwv Erasmus+ tou 1ou KUKAoU ortoudwv tou TuRuato¢ NoonAEUTIKAG -
Kwntikétnta yia to Bpayuxpovio Mpoypappa Erasmus+ “Evidence-based Practice in Health

Professionals”

Ta kpurApla katdtaéng yla to Bpaxuxpovio Mpodypappa Erasmus+ ‘Evidence-based Practice in Health Professionals’ tou 1°Y kUkAou
omoudwyv, OTIWC AUTA £XouV eyKpLOel amo tn Zuvéleuon tou TuRpatog NoonAEUTIKNC KAl Eival avapTnUEVA 0TNV LoTooeAiSa Tou
Tunuoatoc (https://nursing.uoi.gr/krithria-epiloghs/), eival ta moapakatw:

ZUVOAO LaBnuUATwWYV o €X0oUV EMITUXWG e€eTaoTel (cUVOAO emttuXlwy oA amAactaletal x 10) (20%)

ZUVOAO S16aKTIKWV povadwv (ECTS) amo enttuxnuévn e€€taon (20%)

Méoog 6pog Babuou amnd emtuxnueva oe e€€taon padnuata (moAamiaotaletal x 10) (30%)

N'vwon AyyAwkng NMwooag (20%): Motonoinon erunédou B2 (Lower) = 10 popua, Miwotomnoinon emunedou C1 (Advanced) = 15
nopLa, Miotomoinon emunédou C2 (Proficiency) = 20 popla

5. Tvwon B’ Zévnc¢ Nwooag (10%): 5 popla

PwnNpE

YuvoAlka uTtoBANBNKav oKTw (8) attnoelg yia To mpoypappa Erasmus+ “Evidence-based Practice in Health Professionals” yia emta
(7) SLaBaoipec B€oelg — kat ol okTw (8) umtoBAnOeiosc attroelg mAnpouaoav tic MNpolnobéoelg YmoPndlotntag yia Erasmus+, 0mwg
OUTEG €X0UV eykpLBel amo tn Zuvéleuon tou TuRpatog NoonAgUTIKNG Kl Elval avapTnUEVEC TNV LoTooeAida Tou TUAUATOC
(https://nursing.uoi.gr/proypothesis/).

Baoel twv kptnpiwv katdtagng tou TuRpatog NoonAeuTtikAg yivovtal SeKTEG oL TTPpWTEG MTtd oY nPLoTnNTES. Ta MapATAVW
KpLTnpLa €xouv evowpatwOel otov mapakdtw AfLoAoyikd MNivaka Katdtagng yla va katatayoUv KATA OELPA TPOTEPALOTNTAS OL
vroPndLotnteg:



AfloAoyikoc Nivakac Katataénc

2UVOAO ALSOKTIKWV 2YNOAO

Movadwv (ECTS)

2TOIXEIA
YNOWH®IOY

'vwon B’ Z€vng
NMwoocag

f'vwon AyyAtkng
NMwoocag

Méoog 6pog Babou

20voAo padnpatwy ou
EXEL EMITUX WG EEETAOTEL

To aUvoAo emtuytwv To ouvoAo twv Atdaktikwy O uéaog opog Baduou B2=10 uopia, C1= 15 Aivel 5 puopla ko

noAdamAaotaletal x 10 kat €yt Movadbwy (ECTS) €xet 20% noAdarmAaotadetar x 10 Kot ExeL uopta, C2= 20 uopta ExeL 10% Baputnta

20% Baputnto Baputnta 30% Baputnta Kkat éxeL 20% Baputnta
1. AM 1645 YUvoho padnuatwv= 37 YUvoho ECTS= 186 M.O. BaBuou= 8.54 AyyAika B2 FoAALKG 139.32

(37 x 10= 370 pe 20%=74) = 14 (186 pe 20% =37.2) = 37.2 (8.54 x 10= 85.4 e 30% = 25.62) = 25.62 | (82=10 pe 20%=2)= 2 (5=10%=0.5=0.5 (173"‘9+:;i2+25-52+2+°-5 =
2. AM 1738 YUvoho padnuatwv= 36 YUvoho ECTS= 181 M.O. BaBuou=7.94 AyyAka C2 136.02

(36 x 10= 360 pe 20%=72)= 72 (181 pe 20% = 36.2) = 36.2 (7.94 % 10= 79.4 pe 30% = .2) = 23.82 (C2= 20 pe 20% = 4) = & (72+36.2+23.82+4 = 136.02)
3. AM 1608 JUvoAo padnuatwv= 36 JUvoho ECTS= 183 M.O. BaBuou=7.76 AyyAka C2 135.88

(36 x 10= 360 pe 20%=72) = 12 (183 pe 20% = 36.6) = 36.6 (7.76 x 10= 77.6 pe 30% = 23.28) = 23.28 | (c2= 20 pe 20% = 4)= 4 (72+36.6+23.28+4 = 135.88)
4. AM 1952 JUvoho padnuatwv= 30 Juvoho ECTS= 150 M.O. BaBuou=8.38 AyyAka C2 119.14

(30 x 10= 300 pe 20%= 60) = 60 (150 pe 20% = 30) = 30 (8.38 x 10= 83.8 pe 30% = 25.14) = 25.14 | (c2= 20 pe 20% - 4)= 4 (60+30+25.14+4=119.14)
5. AM 1919 YUvoho padnuatwv= 29 YUvoho ECTS= 147 M.O. BaBpou=9.05 AyyAka C2 118.55

(29 x 10= 290 e 20%= 58) = B8 (147 pe 20% = 29.4) = 29.4 (9.05 x 10= 90.5 pe 30% = 27.15) = 27 . 15 | (c2=20pe 20%=2)- 4 (58+29.4+27.15+4 = 118.55)




6. | AM1978

JUvoAo padnuatwv= 29

(29 x 10= 290 pe 20%= 58) = 58

Juvoho ECTS= 147

(147 pe 20% = 29.4) = 29.4

M.O. BaBuou= 8.5

(8.5x 10= 85 pe 30% = 25.5) = 25-5

AyyAka C2

(C2= 20 ue 20% = 4) = 4

FepuaviKa
(5=10% =0.5) = 0-5
ITaAkd

(5=10%=0.5=0.5

117.9

(58+29.4+25.5+4+0.5+0.5 =
117.9)

7. |  AM1899

YUvoho padnuatwv= 28

x 10= ue 20%= 58) =
(28 x 10= 280 e 20%= 58) = D6

YUvoho ECTS= 144

(144 pe 20% = 28.8) = 28.8

M.O. BaBpou=8.43

(8.43 x 10= 84.3 pe 30% = 25.29) = 25.29

AyyAka C2

(C2= 20 pe 20% = 4) = 4

114.09

(56+28.8+25.29+4= 114.09)

EMINAXONTEZ

8. | Amiss3

YUvoho padnuatwv= 29

(29 x 10= 290 e 20%= 58) = B8

YUvoho ECTS= 147

(147 pe 20% = 29.4) = 29.4

M.O. BaBuouv=28.14

(8.14 x 10= 81.4 e 30% = 24.42) = 24.42

AyyAika B2

(B2= 10 pe 20% =2) = 2

113.82

(58+29.4+24.42+2=113.82)
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